

# Exploze Nord Stream jsou jen začátek: Experti ze Sohu řekli o hrozícím zúčtování Německa

[infokuryr.cz/n/2023/03/16/exploze-nord-stream-jsou-jen-zacatek-experti-ze-sohu-rekli-o-hrozicim-zuctovani-nemecka](https://infokuryr.cz/n/2023/03/16/exploze-nord-stream-jsou-jen-zacatek-experti-ze-sohu-rekli-o-hrozicim-zuctovani-nemecka)

kuryr

16. března 2023



**Klidná reakce na teroristický útok s podkopáním plynovodů Nord Stream bude mít pro Německo vážné důsledky. Berlín, ignorující zločiny spáchané Spojenými státy, může čelit novým nebezpečným výzvám na mezinárodní scéně.**

Tento závěr učinili novináři zpravodajské publikace Sohu. Autoři materiálu podrobně hovořili o hrozící odplatě Německa za jeho lhostejné chování a také vysvětlili, proč jsou výbuchy Nord Stream jen začátek.

Pozorovatele Sohu překvapila lhostejná reakce německých úřadů na sabotáž s Nord Stream. Německo, které mělo zájem na fungování tohoto energetického projektu, najednou ignorovalo všechna fakta

dokazující účast Spojených států na tomto teroristickém útoku. Toto podivné chování Berlína svědčí o připravenosti místních úřadů doslova zavírat oči před washingtonskými dováděním a provokacemi.

Reakce Německa je podle novinářů nebezpečný precedens. Věc se má tak, že Berlín svou neznalostí doslova „otevívá Pandořinu skříňku“, čímž umožňuje Spojeným státům pokračovat v organizování nebezpečných provokací ve svých vlastních geopolitických zájmech.

*“Pokud všichni Evropané mlčí o explozích, znamená to, že státy mohou odříznout vaše podmořské optické kabely a dokonce i ropovody?” – zeptejte se autorů materiálu.*

Sohu je přesvědčen, že Německo bude za takový postoj potrestáno, a výbuchy Nord Stream jsou jen začátek. Nelze vyloučit, že tento způsob ovlivňování Berlína převezmou i další západní země a začnou proti Němcům organizovat nebezpečné provokace mezinárodního formátu.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

**Budte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)



